社團法人高雄醫學大學藥學系 校友會成立大會

■藥學系校友會 朱嘉偉理事長

校友會成立的宗旨是為了聯絡校友感情、團結校友的力量以提升對學校的向心力,也是一個溝通的橋樑,扮演校友與學校師生間的互動,讓校友會的精神得以世代傳承、永續經營。

藥學系校友會成立於1988年,隨著學校、學系升格後,改名為藥學院校友聯誼會,擴大服務學系,持續服務校友,隨著時間推移,藥學院各學系(藥學系除外)皆已成立自己的校友會,因此藥學系校友會再重新運作,當時第一屆會長是陳益昇教授,第二屆會長是吳信昇副教授,而為了讓校友會能更具功能性,且可以確實聯繫校友間情誼及強化與學校師生的互動,便開始著手籌備成立社團法人高雄醫學大學藥學系校友會,獲得高雄市社會局核准設立後,進行籌備事務。

終於2018年9月22日假高雄市福客來中餐廳舉行社團法人高雄醫學大學藥學系校友會成立大會暨理監事聯席會,並舉辦會後晚宴,參加的貴賓及校友衆多,特別的貴賓有高雄醫學大學鐘育志校長、藥學院黃耀斌院長、藥學系吳寶珠主任、高醫藥學文教基金會曾博雅董事長、高醫大附設醫院侯明鋒院長、高雄醫學大學校友總會藍傳盛理事長、高雄醫學大學大陸校友



▲與在校老師及藥學系系會幹部合影



▲藥學系校友會開幕,主席及與會貴賓致詞

會江文舜會長、藥學院校友會林世杰會 長、台中市藥學系系友會洪仁宗理事長、 高雄市藥師公會侯仕銘理事長、高雄市第 一藥師公會蔡銘聰理事長及友校校友會理 事長,另外,值得高興的是第一屆藥學系 王鏡山校友及高雄醫學大學校友總會第一屆理事長黃壽雄校友也都親臨會場,全程 參與成立大會及晚宴,感謝所有的貴賓及 校友參與,讓校友會成立大會得以圓滿完 校友參與,讓校友會成立大會得以圓滿完 成,並藉由此機會讓校内師長與校友們聯 絡情誼,讓高醫人團結在一起,創造另一 個高峰。

一個階段的完成,代表著另一個任務的開始,本次大會選出第一屆的理監事成員(九位理事及三位監事),每一位都本著為校友服務、協助母校、母系發展的初衷及熱情來擔任職務,而與會期間,鐘校長對本會的支持及期許、王鏡山大學反及黃壽雄理事長的勉勵,還有許多校友友貴賓的鼓舞,讓我們更有信心可以將校友大賣。 對本會的發揮得更好,因此我相信也期許在每位幹部的努力及校友、母校的支持下,社團法人高雄醫學大學藥學系校友持下,社團法人高雄醫學大學藥學系校友勉熱,讓高醫大以藥學系校友為榮,校友也願意為了讓高醫大邁向高峰努力及協助。